KoJsie0aHusg rpy3oB Ha yrpyrou 0aljike

Ha#itn co6cTBeHHBIe UacTOTHl KosieOaHUH Ipy30B Ha ynpyro# 6ajke. [IpuHATh xecT-

KOCTb Gasikk Ha usru6 F.J = 1000 Hm?. Pasmepsl 1aHbl B caHTUMeTpax.

3agaua 35.1. 3 Sangaua 35.2. 3
a mi mo mi m2
’ 7;» * my; = 11 kr > ’ ’ 75;77 my =5 KT
34 16, 21, 29 ’ 32 . 34 | 34 ’
me = 4 K. me = 7 K.
3agaua 35.3. 3 3amaua 35.4. 3
a mi mo a mi m2
1 ° 7;77 ° 1 ° 7;77 °
26 21 2 . 927 . my = 6 K, 24 95 25 96 my = 12 kr,
mo = 4 K. mo = 4 KT.
3apaua 35.5. 3 3amaua 35.6. 3
a mi mo mi m2
1 ° ° ° °
77; my = 10 KT, ” 7;7 my = 8 KT,
23 24 21, 32 . 33 . 34 . 33 .
me = 13 KT. my = b K.
3agaua 35.7. 3 Samaua 35.8. 3
a mi mo mi ma2
1 * ° * °
»;72 my = 10 Kr, > 77;7 my = 11 kr,
.30 . 24 .14, 32 .30 . 2 . 44
M9 = 5 K. mg = 7 KT.
3apgaua 35.9. 3 3amaua 35.10. 3
a mi mo mi m2
1 ° ° ° °
7;% my, = 4 KT, > 7;77 my; = 13 KT,
30 . 21,15, 34 ‘ 61 5 34
mo = 7 K. mq = 14 KT.
3apaua 35.11. 3 3amaua 35.12. 3
P m m 7 m m
j ° i ° ’ 3 ° i ° :
27 73 my = 12 kr, 97 . 95 91 217;7 my =5 KT,
‘ mo = 13 KT. ‘ ‘ ‘ ‘ mq = 11 KT.
3agaua 35.13. 3 Sapgaua 35.14. 3
a mi mo mi ma2
1 L .jy [ 7;;/7 7;77 @
96 21, 37 16 my = 1Lk, 98 42 30 my = 13k,
my = 7 K. mq = 14 KT.




3agaua 35.15.

3angaua 35.16.

a mi mo m1 m2
1 ° — [ °
7;72 my = 13 Kr, > 7;77 my = 11 Kr,
30 . 24 .16, 30 .34 39 . o7 .
M9 = 5 K. me = 9 Kr.
3agaua 35.17. 3 Sagaua 35.18. 3
p mi mo mi m2
2—0——0—72 ® °
d my = 11 Kr, - 75];77 my; = 8 KT,
. 35 19,20, 26 ‘ 64 5 3l
M9 = 6 K. mg = 7 K.
3apaua 35.19. 3 3amaua 35.20. 3
mi mo mi m2
° ° ® °
> 7;7 my1 = 4 KT, & 7;7 my = 6 Kr,
.32 . 3 . 33 ‘ 61 6. 33
Mo = 5 K. mq = 10 KT.
3apaua 35.21. 3 3amaua 35.22. 3
mi mo mi m2
° ° ° °
> 7;7 my = 11 Kr, > 7;77 my = 10 Kr,
.29 . 36 . 35 o7 Al 32
me = 12 KT. me = 7 K.
3agaua 35.23. 3 Sanaua 35.24. 3
4 mi mo mi m2
%_.—_._,i ° °
7 mi = 6 KT, > 77;77 my; = 4 KT,
.33 .20, 20, 27 .98 46 . 26
my = 7 K. me = 13 KT.
3apaua 35.25. 3 3amaua 35.26. 3
mi mo a mi mo
° ° ° °
4
> 7;77 my = T KT, my = 11 Kr,
.30 45 | 95 32 68
mo = 4 K. mg = 6 KT.
3apaua 35.27. 3 3amaua 35.28. 3
a mi mo mi ma2
1 — ° ° °
7;z mq = 5 KT, > 7;77 my1 = 9 Kr,
32 20, 25 . 23 . 3 40 . 25
mo = 6 K. mg = 6 KT.
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6.171
-5.716
8.784
-6.368
4.432
33.169
6.351
4.524
5.880
12.913
5.967
14.656
4.269
13.881
0.424
8.807
5.904
13.138
10.362
5.625
45.739
6.774
5.833

93.476
16.785
19.915
18.371

28.334
24.321

30.276

64.533

35.001

50.700

333.333
5.988
4.153
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23.994
16.038
18.728

43.200
16.295

50.700

40.833
24917
18.445
12.339
14.583

333.333
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203.076| 45.003
287.180| 73.664
278.463|105.287
222.703/100.811
245.441) 51.341
90.887| 67.507
308.295| 78.332
196.557| 46.340
438.929| 63.278
690.189| 37.402
160.609| 15.122
344.305| 97.827
311.055| 93.999
73.629| 53.018
263.826| 67.024
89.369| 55.169
270.843| 62.507
908.610| 57.186
323.556| 86.048
866.072| 44.259
160.556| 44.164
91.203| 67.506
306.102| 72.487
252.960| 70.893
141.301| 77.674
142.328| 21.975
380.413|110.503
117.674| 59.270
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